Ex2.42
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2.42. Seja (X.Y) o par aleatério com a seguinte funcio densidade de probabilidade conjunta:

flx.y) a(x+y) 1€x<2 1<5y<2
XLy
0 restantes valores de (x.y).

a) Determine o valor da constante a
b) X e Y sio varidveis aleatorias independentes? Justifique.
¢) Calcule P[Y < X]e PlY > 3—X]. Comente.

d) Determine o valor médio de 1/X.

e) Determine a fungdo densidade condicional de ¥ | X = 3/2.
f) Calcule P[Y <3/2 | X =3/2|

Foy) = {”’HUJ g il

o , owlhos vealores

a) Copo jJ X 7((1.\7) dx dj =1, ENT/‘;O
R

14 z z =7

/' / (x+j) 1}7(0‘7 -.a/‘ [%“"7] dj/

2=

i
~
~
—_—
N
‘.
~N
\S
1
o=
1
(s
——
o
Ce
u
N
;\ e
r~|°’
f
&
Q.
Ny
il

"
®
NlW
[y
+
M
N
"
f\
N,‘d
X
~N
-‘—-
e
1
‘W
|
~-
N——"

Lo~ dY

b) XY va imxvewvenTES  ssE f(x,y) < £69 » }7('4)

f
bunce denidade vmanginad oo X

b [ Sy = | y)ase [9e2]

Probabilidades Page 1



fulde [ Hor)dym ] (oyldye [t

- 2 - -L). L 3 ). L L se
=3 (2704— > 2-)_ 3(%1,"—_)’3%4- E 1{x{ T

" O, vARA OVUTROS VALORES DE o

JL(j> 35""“" r (\(?"42 }EAACYAP'LE'\WF, oS ME oS
, oUTROS VALORES CALcULOS TRocAIO X £ Y

| Cele 14y e

Fu ) ‘jh)=§( i) (x9+2)

, ouTkoS vaLo®ES

(oro ]L["‘jj + j{([x) 7%/]} EnTAD %,

NAO  SAD I VA PENPENHS.

o) P (}’c){)

l
L L o) = L) 2 1)t
2 J [’]1 L(l) 3(3 3) 3( z)é
:—1—:7: _ 1 _ VL (OMO SERA DE CSHRAR VADA A SIMETRIA DE
23 Lo & RELATIVAMENVTE A RECTA Y= JL )
C K. ?:,‘:‘_ O{ — _L- x +_\3_Z_ sz = L (7(.2'_‘. 7(,7_>__ (7L+_I-> — 1,2 >C- ’
$E)op 5 T 3 = =)= 3 T
j:] 5
+
P(r>s-x) |
T
> :j‘ 3-X
i >

o [+ [ (i =

Probabilidades Page 2



] < 2 et

Ply>sx)s ﬂTa‘M)Ax{‘; - / (ﬁg(*w)d;)d“ i,*

f =3-5
T j—ll ( )Z
Cao L -\ i S U 2 b 5 — (3
f oty [ g] | (e
j;;,b 353')(- [
| 2z z z =
:__,(ZL+Z~?>%+>L_._32_&_4.3:(__:1(3‘_4_2%___
3 > il = 2.
2 2 3 z z
= L[ (> 2 x-S )de_L[ZE L% _Sx[-L[f 5_L _y
5/1(L+ 2) '3(5 2 e ol A

WoTa. seria DE TSYCRAR QUE F(‘/>3-)§ FoSE UM POLCO
SuPERIdz A 0.5 .

<0

I AR

-+
-}

2

ViMes quE J'(I):XJ;&J( L se 1 ¢
e
O ) OUTROS VAo TZES DT >

0ds [ £ (gt [ e g) 4

2
- | J A — 2 bl L =1 L
= I_B_x, 1 . IWWJ __3...2'11 J.S_ 7-:,1 _3_4.17:1“2__0,42
]

) o ly)- [ 29 L))
vix-% | G

K %
3! Tves /x=§£> F f/z?Ly/,__%“)“}- = (.\_sbrl)d? ={%L+‘;‘$T/I=

Probabilidades Page 3



